PROBLEMAS DE QUIMICA
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FORZAS INTERMOLECULARES

Problema382: Dadas as moléculas HCI, KF, CF, e CH,Cl,:

a) Razoa o tipo de enlace presente en cada unha delas.

b) Escribe a hibridacion e a xeometria das moléculas que tefien enlaces covalentes.
c¢) Xustifica cales delas son solubles en auga.

a) Razoa o tipo de enlace presente en cada unha delas.

HCI: enlace entre dous atomos non metalicos, enlace covalente.

KF: enlace entre dous atomos uno metalico e outro non metalico, enlace i6nico.
CF,: enlace entre atomos non metalicos, enlace covalente.

CH,Cl,: enlace entre &tomos non metalicos, enlace covalente.

b) Escribe a hibridacion e a xeometria das moléculas que tefien enlaces covalentes.
HCI: non necesitamos a hibridacion para explicar o enlace, a xeometria ¢ lineal.
CF.: hibridacion sp® no C, xeometria tetraédrica.

CH,Cl,: hibridacién sp® no C, xeometria tetraédrica.

¢) Xustifica cales delas son solubles en auga.

A auga ¢ unha molécula polar, son solubles en auga as moléculas polares. Son polares o HCl e o
CH,Cl,. O CF4 non ¢ polar, pois se anulan os dipolos de enlace por simetria.
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